

Záboří: 10. 4. 2021

Počet listů:1

Počet příloh:0

Komu: Zákonným zástupcům žáků ZŠ a dětí v MŠ

Věc: Testování žáků ve škole

Vážený rodiče,

přináším Vám přesné informace týkající se pravidelného testování žáků ZŠ a MŠ od pondělí 12. 4. 2021. Znovu upozorňuji, že **bez testování se nemohou Vaše děti prezenčně vzdělávat**. Pokud rodiče testování odmítnou, bude neúčast žáka omluvena a bude se vzdělávat distančně, podobným způsobem jako v případě, že by byl nemocný. Už pro něj nebude možné zabezpečit plnohodnotnou distanční výuku.

Testování neinvazivními testy Lepu ([instruktážní video](#) + [leták](#)) si budou provádět žáci 4. a 5. ročníku bez přítomnosti rodičů vždy v pondělí a čtvrtek ráno při příchodu do školy.

Znovu apeluji na rodiče, aby v případě jakýchkoli příznaků respiračního onemocnění v žádném případě své dítě do školy neposílali (typické příznaky onemocnění Covid-19 – zvýšená tělesná teplota, suchý kašel, dušnost, zažívací obtíže (nevolnost, zvracení, bolesti břicha, průjem), ztráta chuti a čichu, bolest v krku, bolest svalů a kloubů, rýma, bolest hlavy).

Žáci, kteří přijdou do školy dříve než v mezi 6.15 - 6.45 budou ihned po příchodu do školy otestováni ve školní družině pod dohledem vychovatelky. Při příchodu po 6.45 se ostatní žáci otestují v 6. třídě. **Důrazně žádám všechny rodiče, aby přivezli své děti nejpozději v 7.10, aby se všichni žáci stačili včas otestovat a nebyla tím narušena výuka.**

Děti v MŠ se budou testovat ihned po příchodu do školky za asistence rodičů.

Učitelé v ZŠ ani MŠ nebudou testy provádět, budou pouze vykonávat dohled nad testováním dětí a podávat rady a potřebné informace.

V případě negativního testu pokračuje žák ve výuce. Pokud bude jeho test pozitivní, bude umístěn do izolační místnosti, škola Vás bude ihned informovat, abyste ho mohli neprodleně odvézt ze školy. Prosím Vás tedy, abyste byli v době testování dostupní na svých telefonech. Žáci mohou za bezpečnostních podmínek opustit školu i sami, ale v tom případě musí mít od Vás písemný souhlas (vzhledem k zamezení šíření viru je toto prakticky možné pouze u žáků ze Záboří). Pokud bude některý z žáků pozitivní v pondělí, ostatní pokračují ve výuce, v případě positivity čtvrtěčního testu i pouze jediného dítěte bude celá třída uvalena do karantény.

Pozitivně testované osobě nebo zákonnému zástupci vydá škola potvrzení o tom, že byl pozitivně testován. Zákonný zástupce je poté povinen informovat o pozitivním testu svého dětského lékaře, který poté indikuje potvrzující vyšetření metodou RT-PCR a vyplní elektronickou žádanku k tomuto vyšetření. V případě, že konfirmační test RT-PCR potvrdí infekci, zákonný zástupce je povinen okamžitě informovat školu. KHS poté nařídí osobám, které byli s pozitivně testovaným v předchozích 2 dnech v kontaktu, karanténu. V případě negativního potvrzujícího RT-PCR informuje rovněž rodič školu a testovaný i ostatní žáci se mohou vrátit do školy).

Dítě s pozitivním výsledkem testu se může vrátit k prezenční výuce buď po předložení negativního testu RT-PCR, nebo po skončení povinné izolace; potvrzení o ukončení izolace vydává ošetřující lékař.

Pokud se některé dítě nebude moci zúčastnit testování v určený den či se dostaví v testovací den ze závažného důvodu později, bude otestováno ihned po svém příchodu do školy.

Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit (potvrzení od lékaře, lékařská zpráva, zpráva z laboratoře v listinné či elektronické podobě atp.). Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.

Kompletní informace k testování najdete v [manuálu MŠMT](#).

Kompletní dokumentaci k otevření škol 12. 4. najdete na stránkách ministerstva školství na následující adrese: <https://www.msmt.cz/informace-k-provozu-skol-od-12-dubna-2021>.

S přáním pevného zdraví Vám i Vašim dětem

Mgr. Michal Gutwirth

Ředitel ZŠ a MŠ Záboreň, okres Strakonice